



CRNA GORA
MINISTARSTVO ZA LJUDSKA I MANJINSKA PRAVA

Broj: 01-023-1854/17-2

Podgorica, 16. oktobar 2017. godine

**JAVNI POZIV ZA KONSULTOVANJE ZAINTERESOVANE JAVNOSTI POVODOM IZRADE
AKCIONOG PLANA ZA 2018 GODINU ZA IMPLEMENTACIJU STRATEGIJE ZA UNAPREĐENJE
KVALITETA ŽIVOTA LGBT OSOBA U CRNOJ GORI 2013 -2018**

Na osnovu člana 3 Uredbe o načinu i postupku ostvarivanja saradnje organa državne uprave i nevladinih organizacija („Službeni list CG“, broj 7/12), Ministarstvo za ljudska i manjinska prava upućuje

JAVNI POZIV ZA KONSULTACIJE

zainteresovanim LGBTI osobama, LGBTI grupama i nevladinim organizacijama, nevladinim organizacijama iz oblasti zaštite ljudskih prava i sloboda, LGBTI roditeljima, učeničkim, nastavničkim, roditeljskim, studentskim i akademskim asocijacijama, političkim partijama, sindikatima i udruženjima poslodavaca, novinarima, medijima i novinarskim i medijskim asocijacijama, sportistima, sportskim organizacijama i klubovima, navijačkim grupama, školama i akademskim institucijama, zdravstvenim, obrazovnim i ustanovama kulture, turističkim organizacijama i preduzećima, lokalnim samoupravama, nacionalnim i lokalnim radio difuznim javnim emiterima, svim državnim organima, instituciji Zaštitnika ljudskih prava i sloboda Crne Gore i drugima, da se uključe u postupak pripreme

**AKCIONOG PLANA ZA 2018 GODINU ZA IMPLEMENTACIJU STRATEGIJE ZA
UNAPREĐENJE KVALITETA ŽIVOTA LGBT OSOBA U CRNOJ GORI 2013 -2018**

i dostave svoje predloge i sugestije za izradu Akcionog plana, u pisanom ili elektronskom obliku Ministarstvu za ljudska i manjinska prava, na adresu: Rimski trg 46, Podgorica, ili na e-mejl: ranko.andrijasevic@mmp.gov.me.

Predlozi u sugestije trebaju biti razumljiviji i jasno opisani, navedena njihova svrha i povezanost sa LGBT Strategijom, prepoznati rokovi realizacije, indikatori uspjeha i identifikovana moguća partnerstva i izvori finansiranja.

OBRAZAC ZA DOSTAVLJANJE PREDLOGA MJERA ZA AKCIONI PLAN ZA 2018. GODINU ZA IMPLEMENTACIJU LGBT STRATEGIJE MOŽETE PREUZETI NA SAJTU MINISTARSTVA.

Konsultacije zainteresovane javnosti o pripremi Akcionog plana za 2018 godinu trajaće do 6. novembra 2017.godine.

Za koordinaciju konsultacija zadužen je Ranko Andrijašević, e-mail: ranko.andrijasevic@mmp.gov.me ili na tel. 067 270 -955.

O prispjelim prijedlozima i sugestijama Ministarstvo za ljudska i manjinska prava će sačiniti izvještaj u roku od sedam dana od isteka roka određenog za konsultovanje zainteresovane javnosti.

**MINISTAR
s.r. Mehmed Zenka**